
 

 
BIDDER/RESPONDER SHALL CONFORM TO THE FOLLOWING CHANGES AS SAME SHALL BECOME BINDING UPON 
THE CONTRACT TO BE ISSUED IN RESPONSE TO THIS INVITATION FOR BID. 
 
Question for clarification: 
 
 

- Section II.E.2 of the RFP requires completion of four affidavits and certifications. Can you please 
confirm the form included at the beginning of the RFP includes all four of these affidavits and 
certifications? If it does not, can you please state where we can obtain the required affidavits? 

 
Answer: Yes the form starting on pages 1 &2 of the RFP is the only form that is needed for the 

response. No other forms are needed. 
 
 
 
HCV 11/16/2022 

 
 

 

 
Procurement Services 
Lucas Administrative Center, 617 
1 Nunn Drive 
Highland Heights, KY 41099 
859.572.6605 
FAX 859.572.6995 

ADDENDUM NO:  2 
IFB/RFP No: RFP NKU-08-2023 

Project /Commodity: External Audit Services 

Date: 11/16/2022 

Due Date: 12/16/2022  
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